

## **В следственном управлении состоялось оперативное совещание по вопросу профилактики преступлений мигрантов**



08 августа 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю состоялось оперативное совещание по вопросу: «Профилактика преступлений мигрантов».

В оперативном совещании приняли участие руководитель следственного управления – Владимир Фомин, заместитель Председателя Правительства Приморского края – Дмитрий Мариза, Уполномоченный по правам человека в Приморском крае – Юрий Мельников, временно исполняющий обязанности начальника УМВД России по Приморскому краю – Эдуард Хавабу, сотрудники следственного управления, должностные лица подразделений Правительства Приморского края и УМВД России по Приморскому краю.

Присутствующие обсуждали вопросы, связанные с состоянием законности в миграционной

---

сфере и противодействием преступлениям, совершаемым мигрантами на территории Приморского края, а также о дополнительных мерах по интеграции и адаптации мигрантов в российском обществе.

По результатам оперативного совещания принято решение об усилении межведомственного взаимодействия следственного управления с Правительством Приморского края, УМВД России по Приморскому краю, и иными государственными органами и организациями по предупреждению, выявлению и расследованию преступлений, связанных с нарушением миграционного законодательства, а также организации совместных мероприятий, обмена информацией, необходимой для реализации соответствующих полномочий.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1713621>